11 knace
st cnpaBku:

Toprosas mapka | Conepxxanue Butamuia C, r/Ja
JoOpwrit 0,24
Rich 0,54
J7 0,36

Xoa aHajau3a:

Otmepbre 10 M coka (V,;), no6aBbre 10 Ma 2%-Hoii conssHON KucaoTel U 20 MJI pacTBOpa HOJA.
OcTaBbTe B TEMHOM MECTE Ha 5 MUHYT, 100aBbTe 2 MJI Kpaxmaia, paz0asisst Bogoi g0 100 mur.
TuTtpoBaHue MPOBOIUTE PACTBOPOM THOCYJIb(haTa HATPUS 10 OOCCIIBEUMBAHHS.

YpaBHeHMsI peakuii:
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Pacuyernbie popmy.ibi:

KonnvecTBo ackopOMHOBOI KHUCIIOTHI, onpeziensieMoil B oopasie oobeMoM Vy:
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KonnenTpanus ackopOMHOBOW KUCTOTHI:
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CrpykTrypHbie GopMyJIbl ONTHYECKHUX H30MEPOB:
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PexoMenganum K oneHUBAHUIO:

1. Metoauka KOJIHYECTBEHHOIO aHAIN3a, BKIIOYAs: 5.5 bannos
000CHOBaHHBIN BEIOOP OKUCITMTEIIBHO-BOCCTAHOBUTEILHOTO TUTPOBaHUs 1 Gat
yKa3zaHue Ha oOpaTHoe TUTpoBaHue 1 Gamn



agbrwn

o011as cxema TUTpOBaHUs — 2 Oasia
BbIOOp TUTpaHTa U UHAUKaTopa 1 Gamn

yKa3aHHe Ha U3MEHEHUE OKpacku uHaukaropa 0.5 6amna

YpaBHeHus peakiuii o 2 6anna
Pacuetnas ¢popmyna

®opmyisl nzomepos 1o 0.5 6anna
OObeM TUTPAHTOB C YYETOM OIIUOKH
0—5% - 2.5 6amna

6 —10% - 2 6amna

11-15% - 1.5 6anna

16 — 20% - 1 6amn

21 — 25% - 0.5 GamioB

6onee 25% - 0 6ayoB
WNnentudukamus cokos mo 1.5 6amia
CoburoieHre IpaBUil TEXHUKH Oe30macHOoCTH: 3 Oaria
Kax0e Hapymienne — Munyc 0,5 6amna

4 6anna
3.5 6anna
2 banna
7.5 6annos

4.5 6anna
3 banna

HUTOI'O: 30 b6annoe



